



Menu Bayrisch Pub

https://piatti.menu Via Trieste, 66, VITTUONE, Italy +393293154219









Il menu di Bayrisch Pub di VITTUONE include circa 19 vari portate e bevande. In media paghi circa 9 € per un piatto / una bevanda. Nel cuore di un'atmosfera che ricorda l'Oktoberfest, questo ristorante offre un menu bavarese ricco e gustoso, con piatti come stinco, salsicce e strudel, tutti preparati al momento. Sebbene l'esterno possa non impressionare, l'accoglienza calorosa e i prezzi competitivi compensano questo iniziale scetticismo. Il personale, con un tocco di simpatia, contribuisce a rendere l'esperienza più piacevole. I clienti apprezzano la qualità delle birre e la cura nella presentazione dei piatti. Sebbene ci siano qualche criticità riguardo al servizio e all'ambiente, il cibo delizioso e l'esperienza autentica valgono sicuramente la visita.

Menu Bayrisch Pub



Pasta

AL FORNO

Spuntini

PRETZEL 3 €

Piatti Di Carne

POLPETTE

Cotolette

COTOLETTA

Antipasti E Insalate

ANTIPASTO

Alla Griglia

COSTOLETTE

Bevande Calde

CAFFÈ

Dolci & Dessert

STRUDEL DI MELE 4 €

Caffè

CAFFÈ 1€

Ingredienti Utilizzati

PATATE

Bevande

BIRRA

BOTTIGLIA DI ACQUA 3 €

Birra

BIONDA O SCURA DA 500 ML 5 €

BOCCALONE OKTOBERFEST DA 1 LT 10 €

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

CARNE

INSALATA

Portata Principale

PUNTINA DI MAIALE BAVARESE CON KARTOFFELSALAT E 18 € SAUERKRAUT GOURMET

TRITTICO DI WURSTEL:
BRATWURST,BOCKWURST,KAESE
KREINER CON KARTOFFELSALAT E
SAUERKRAUT GOURMET

18 €

STINCO DI MAIALE CON KARTOFFELSALAT E SAUERKRAUT 18 € GOURMET

Menu Bayrisch Pub



Bayrisch Pub

Via Trieste, 66, VITTUONE, Italy

Orari di apertura:



Fatto con <u>piatti.menu</u>